








тексту, ілюстровано 16 таблицями та 99 рисунками. Список використаних 
джерел містить 337 найменувань, у тому числі 289 -  латиницею.

Обґрунтування вибору теми дослідження висвітлено дисертанткою на 
підставі аналізу даних щодо сьогоденної проблеми у лікуванні осколкових 
переломів та значних кісткових дефектів. Слушно зауважити, що 
дисертанткою акцентовано увагу на необхідність обгрунтування методик 
одержання тромбоцитарних концентратів. При цьому окреслено дискусійні та 
невирішені питання теоретичного і практичного характеру, які лягли в основу 
представленої роботи.

Спільно із науковим керівником визначено мету і завдання 
дисертаційної роботи. М етою роботи було клініко-експериментально 
обгрунтувати імплантацію збагаченого тромбоцитами аутофібрину та його 
композиту із кальцій-фосфатною керамікою за переломів довгих трубчастих 
кісток у собак. Дисертантка самостійно здійснила пошук та аналіз літератури 
за темою дисертаційної роботи, особисто провела увесь обсяг наукових 
досліджень. На підставі аналізу результатів досліджень вітчизняних і 
зарубіжних авторів, а також власних досліджень зазначених у розділі З 
«Оптимізація режимів центрифугування за одержання збагачених 
тромбоцитами плазми та фібрину » було визначено перспективні напрями у 
вирішення проблемних питань. Наукові трактування, висновки і пропозиції 
виробництву дисертаційної робити витікають із результатів проведених 
досліджень та повністю відображають зміст виконаної роботи. Завершується 
основна частина дисертаційної роботи 14 висновками.

Робота виконана впродовж 2018-2022 років на кафедрі хірургії та 
хвороб дрібних домаш ніх тварин Білоцерківського національного аграрного 
університету. Матеріалом для дослідження були кролі, яких утримували у 
віварії, та собаки з переломами кісток, які надходили в навчально-науково- 
виробничу міжкафедральну клініку коней, жуйних, свиней, дрібних та 
екзотичних тварин факультету ветеринарної медицини Білоцерківського 
національного аграрного університету.

Дисертанткою подано схему проведення експериментальних і клінічних 
досліджень, яка включає 3 етапи. У процесі виконання дисертаційної роботи 
авторкою застосовано і засвоєно низку сучасних та класичних 
високоінформативних методів досліджень: клінічних, рентгенологічних, 
макроморфологічних, гістологічних (фарбування гематоксиліном і еозином), 
гематологічних (еритроцити, лейкоцити, тромбоцити), гемостазологічних 
(антитромбін-Ш , розчинний фібрин), біохімічних (гемоглобін, альбумін, 
загальний білок, кальцій, фосфор, активність загальної лужної фосфатази, її 
кісткового ізоферменту та тартратрезистентної кислої фосфатази, оксид азоту








